

Klasa:320-01/17-01/01  
Urbroj:2135/01-02/17-2  
Klanjec, 20. siječnja 2017.

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Grada Klanjca, upućuje se

## **JAVNI POZIV**

### **za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Odluke o agrotehničkim mjerama te uređivanju i održavanju poljoprivrednih rudina**

Gradsko vijeće Grada Klanjca donijelo je 2009. godine Odluku o agrotehničkim mjerama, te uređenju i održavanju poljoprivrednih rudina na području Grada Klanjca (Službeni glasnik Krapinsko zagorske županije broj: 23/09).

U međuvremenu je donesen novi Zakon o poljoprivrednom zemljištu ( „Narodne novine“ broj 39/13 i 48/15 ), Pravilnik o agrotehničkim mjerama ( „Narodne novine“ broj 142/13 ) te je stoga potrebno donijeti novu Odluku. Isto je potrebno učiniti obzirom da u provedbi inspeksijskog nadzora nadležna inspekcija Ministarstva poljoprivrede nije u mogućnosti pronaći uporište za postupanje bez pravosnažne Odluke. Pravovaljanu Odluku potrebno je donijeti i zbog obveza koje proizlaze iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH koje donosi Vlada RH svake godine.

Uz navedeno, Prostornim planom uređenja Grada Klanjca utvrđena je značajna površina šumskog zemljišta i ostalog poljoprivrednog tla i šumskog zemljišta, a u naravi postoje značajne površine poljoprivrednom i šumskog zemljišta na području Grada Klanjca te se smatra opravdanim ispuniti navedenu zakonsku obvezu. Odlukom su propisane radnje koje je potrebno kontinuirano provoditi s ciljem da se poljoprivredno zemljište održava sposobnim za svoju namjenu i s ciljem sprečavanja pojave i širenja požara.

Pod agrotehničkim mjerama iz ove Odluke smatraju se: zaštita od erozije, sprečavanje zakorovljenosti, zabrana, odnosno obveza uzgoja pojedinih vrsta bilja na određenom području, suzbijanje biljnih bolesti i štetočina, korištenje i uništavanje biljnih otpadaka. Odlukom se također propisuje mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, a osobito: održavanje živica i međa, održavanje poljskih putova, uređivanje i održavanje kanala, kao i mjere zaštite od požara.

Radi sprečavanja nastanka i širenja požara vlasnici poljoprivrednog zemljišta dužni su uz navedene agrotehničke mjere održavati šumske putove te prilikom uklanjanja i zbrinjavanja korova i biljnog otpada naročito pažljivo postupati.

Odlukom su navedene brojne radnje koje su dužni provoditi vlasnici zemljišta kao i kaznene odredbe u slučaju da se nabrojene radnje ne provode.

Obzirom na sadržaj predmetne odluke te u nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt odluke, ovim putem se poziva zainteresirana javnost – građani, udruge, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetne i provedive Odluke o agrotehničkim mjerama te uređivanju i održavanju poljoprivrednih rudina, da se odazovu.

Svoje prijedloge, primjedbe i komentare možete poslati na priloženom propisanom obrascu za sudjelovanje u javnom savjetovanju na e-mail adresu: [grad-klanjec@t-com.hr](mailto:grad-klanjec@t-com.hr) do 20.02.2017.

Svi u roku pristigli prijedlozi razmotrit će se, a oni prihvaćeni, ugraditi u konačni prijedlog Odluke koji će se proslijediti Gradskom vijeću Grada Klanjca na donošenje.

**PROČELNIK**  
**Gordan Šoban dipl.iur**